
QUESTIONS SUBMITTED FOR CLARIFICATION
6.15.23

(please note answers are in red)

1. Whoever wrote the RFP. Will they be bidding on the project?
Answer: No 

2. Are they the incumbent provider?
Answer: No 

3. Are you planning on making the president meeting on June 20th Virtual?
Answer: The Mandatory meeting scheduled for June 20th is an in person 
meeting only.
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